

新闻热线 96706 [欢迎提供新闻线索] 线索一经采用 奖励50-1000元 威海热线 15906310630 15906300630

“万足金”饰品，买的人不少

工商部门：“万足金”只是噱头，国家标准没有它

本报威海6月30日讯(记者 冯砚农 通讯员 姜明) 随着国际金价不断攀升，市场上纯度和成色越高的黄金饰品持续热销。“万足金”黄金饰品，价格虽然远高于其他黄金饰品，却受到不少消费者青睐。

30日，记者在统一路一家金店看到，不少市民在这挑选黄金饰品。而销售人员主推的就是纯度达到999.9

%的万足金。“万足金纯度更高，颜色更亮。”这一推行宣传打动了不少市民的心。家住古陌小区的张女士就在促销人员的“动员”下购买了一条万足金手链。记者来到某品牌饰品在新威路某商场设立的专柜。该专柜销售人员杨女士介绍，除了金条之外，店内所有饰品只标注足金。至于记者口中所说的“万足金”，杨女士说，“压根就没有这个标准。”

工商人员介绍，从某种意义上讲，“万足金”只是商家借以宣传、炒作的概念，商家利用黄金越纯越好的常识吸引消费者购买。由于“万足金”的价格比“千足金”更高，商家通过这种方式，就可以获得更大的利润空间。如果消费者对万足金首饰成色产生怀疑，即便销售凭据齐全，专业产品质检机构顶多也只能根据千足金标准进行检验以认定其是否为千足金，而无法认定其是否为万足金。

“今后并不排除万足金成为国家标准的可能，但目前即便黄金饰品纯度确实达到了999.9‰，以现有的仪器精密度和国家标准，检测机构也检不出来。”因此，在购买金饰品时要注意质检机构的质检标志，标志上明确标注着首饰金含量和重量。

黄金饰品含金量小常识

国家《首饰贵金属纯度的规定及命名方法》规定：18K金，即750金，金含量不低于750‰；990金即足金，又称二九金，金含量不低于990‰；千足金又称为999金或者“三九金”，国家标准解释“金及其合金纯度千分数最小值为999的也可以表示为千足金”，金含量不低于999‰。“千足金”是国家标准中黄金首饰成色标准的最高纯度，是首饰成色命名的最高值，国家标准中根本没有“万足金”。

定做玳瑁眼镜 眼镜没有玳瑁

业内人士：玳瑁材质珍贵市场多为仿制品

本报威海6月30日讯(记者 冯砚农 通讯员 孙军青) 市民房先生在张村一家眼镜店定做玳瑁眼镜。取镜时房先生发现，眼镜使用的是仿玳瑁材质，遂要求店主史某退还定金，遭到拒绝。因明显存在违约，工商环翠分局度假区工商所执法人员责令史某退还定金。

房先生告诉记者，早就听说玳瑁有一定中医功效，配戴玳瑁眼镜能清脑

明目。日前，他无意中得知张村一家眼镜店可以定做玳瑁眼镜。于是前往眼镜店定做玳瑁眼镜，并交了200元定金。25日，房先生按照约定时间到眼镜店取镜，发现定做的眼镜并非玳瑁材料。眼镜店老板史某解释说，因玳瑁材料太厚重，因此无法用玳瑁制作，只能使用仿制材料。由于定金单上明确标注着“玳瑁眼镜”、“玳瑁眉毛架”的字样，环翠工商分局

度假区工商所执法人员认为，史某明显存在违约行为，责令其退还定金。

据史某交代，玳瑁是一种海龟壳，是国家级保护动物，真正的玳瑁镜架需要从活着的玳瑁龟身上取下来的壳做成的，长期佩戴能清脑明目，也只有活的玳瑁才能养人，颜色越带越红。现在的眼镜店绝大多数使用仿玳瑁材质制作“玳瑁眼镜”。“这是行业潜规则。”



如此浪费

6月30日上午，新威路的一处建筑工地长时间排放的清水引起路人侧目。“太浪费了！”过往市民无不表示痛心。 本报记者 李彦慧 摄影报道



威海市曙光男科
DAWU MALE CLINIC OF WEIHAI

— 威海独家专业男科医疗 —

暑期“学生包皮优惠绿色通道”开通

假期来临，为了让青少年更好的成长，杜绝引发生殖健康疾病，曙光男科联合白求恩基金会共同举办“小男人，大问题——暑期学生包皮手术全面优惠绿色通道”，开通，即日起到8月31日，白求恩基金会特提供青少年专项手术治疗，曙光男科将提供微创技术支持。

包皮过长、包茎手术尽早做

【1、包皮过长、包茎是什么？】

包皮过长是指在不勃起状态下龟头不能完全外露，但可以翻开，露出整个龟头，包茎是指龟头被包皮包裹，即使用手也不能或者很难翻开，家长应根据对孩子情况，判断孩子是否有包皮过长包茎

【2、包皮过长、包茎到底有什么危害？】

包皮过长、包茎危害如下：①容易导致包皮龟头炎 ②包皮过长、包茎影响孩子生殖器的发育，包茎导致包皮与龟头粘连，③、成人后易诱发前列腺炎，所以，家长要尽快带孩子去做包皮手术，减少危害及孩子健康成长。

【3、什么手术方式来解决包皮过长、包茎？】

韩式包皮环切术是一种完全符合生理卫生及疾病预防、保健的手术，已经成为众多包皮过长、包茎的最佳选择，不仅有术中镇痛术后无痛苦，而且可以防止包皮垢的积累和细菌感染的发生，是男生生殖健康的“防患未然疫苗”。韩式包皮环切术成功率高，手术只需十几分钟，安全、无痛、微创，术后效果完美漂亮。

微创韩式包皮环切术解决包皮过长问题

目前，国内男科开展的美国超微创包皮环切术和韩式超微创术，都是业内领先的包皮技术。曙光男科经过5年的临床经验和积累中研发出的完美手术方式，不但符合东方人的生理发育特征，而且非常符合在紧张与压力下开展。其中，韩式超微创包皮环切术不但让手术的安全性、快捷性、还保证了术后的形态美观问题，用一些患者的话讲：“手术不用动刀手术的麻烦。”采用该技术不但术后恢复快，而且形态美观，不痛不痒，这是传统包皮手术无法比拟的。

暑期包皮赞助开始了

白求恩基金三大包皮手术全面优惠



白求恩基金援助 最高金额 300元

白求恩基金援助声明：

活动期间，凡是学生凭借学生证到曙光男科做包皮手术者，即可获赠白求恩基金会资助。 [此活动最终解释权归曙光男科所有]

三大包皮手术全面优惠如下：

- 韩式包皮环切术优惠 300元
- 韩式包皮环切术优惠 200元
- 普通包皮环切术优惠 80元